



第二个出场的德罗西罚丢点球

德罗西透露有人当逃兵

小组赛与法国的比赛，德罗西打进一个任意球，确保了意大利人从“死亡之组”成功突围，然而在与西班牙的点球决战中，德罗西却罚丢了一个关键的点球，直接导致了蓝衣军团提前告别欧锦赛的战场。

赛后，德罗西的脸上写满了痛苦和失望，然而当这位意大利的新10号开口说话之后，所有人能够感受到的只有愤怒、无比的愤怒，“我知道你们一定会因为我成为最终的5名点球手之一而感到意外，你们肯定都还记得我穿着罗马队服时在曼彻斯特罚丢的那个点球，其实我自己也还记得，但是当有点球手不愿意去罚点球时，我没有理由退缩，我必须要去承担这种责任和压力。”

原来，德罗西在与西班牙的比赛中其实已经受伤了，但是他向多纳多尼提出要坚持作战，考虑到这一点，再加上他此前曾经有过在关键时刻罚丢点球的经历，所以在多纳多尼原先选择的5名点球手中并没有德罗西的名字。然而当120分钟的比赛结束之后，多纳多尼按照自己的预想确定点球手时，竟然有人拒绝去罚点球。

“我真的想不明白，为什么有人宁愿当胆小鬼，也不愿意去罚点球，这是我们应当承担的责任，所以我就跟教练说了，没关系，我可以去踢，”德罗西告诉记者，“但是很遗憾，我没有能踢进这个点球，在这一点上我感到很难过，也非常遗憾，但无论如何，我觉得自己的选择没有错，在更衣室里，我已经

与西班牙的比赛开始前24小时，意大利主帅多纳多尼在接受采访时说，队中谁能罚点球，他心中早就有数，这让人在冥冥之中感觉到，如果比赛进入到点球大战，意大利或许就将成为最终的赢家。

26个小时之后，维也纳恩斯特哈佩尔球场上举行的最后一场1/4决赛果然进入了点球决战，然而，最终的结果给了多纳多尼当头一棒，他的球队正是在12码点上停住了前进的脚步。而在赛后，从意大利队中传出一个更加令人震惊的消息——在点球决战到来之前，竟然有意大利球员不愿意去罚点球。

告诉了那个胆小鬼，我对他的举动非常不满，我非常愤怒。”

虽然对于那名球员的举动十分不满，但是德罗西始终都不愿意透露他口中的“胆小鬼”到底是谁，不过通过分析意大利队昨天的点球手名单，其实并不难得出答案。第一个出场的格罗索拥有神奇的左脚，必然是多纳多尼的首选，而相继换上场的卡莫拉内西、迪纳塔莱和皮耶罗（意大利的第5名点球手，在他出场前，西班牙已经赢得了比赛）三人显然也都是多纳多尼计划内的点球手。而除了上述4名球员，再加上确定不在5人名单之内的德罗西，多纳多尼的另一个选择应该在安布罗西尼、托尼和帕努奇之间产生。多纳多尼对帕努奇的赏识是所有人都能看得出来的，因此，如果多纳多尼真的让帕努奇去罚点球的话，罗马人应该不会说出“不”字，所以托尼和安布罗西尼的可能性是最大的，而这两人都确实都在赛前预测的意大利5名点球手名单之列。不过考虑到托尼在拜仁很少主罚点球，安布罗西尼的可能性更大一些。

意大利有人当逃兵

迪纳塔莱
也罚丢点球

皮尔洛离场时眼含热泪

当法布雷加斯罚入点球的那一刻，站在中圈的西班牙球员一起冲向了还站在禁区内小法，而意大利球员则呆呆地站在原地，甚至已经想不起还有一种东西叫眼泪。然而就在同时，不远处的看台上却已经有一个意大利人泪流满面，他就是皮尔洛。

皮尔洛的泪水是为了意大利的出局而流，但更多的应该是为自己在与法国比赛中那张黄牌而流。“当时我们有一名球员受伤倒在对手的禁区里，而对方却还在继续进攻，所以我想立刻阻止对手的进攻，结果裁判给了我一张黄牌。”与法国的比赛后说起那张黄牌，皮尔洛虽然有些无奈，但还是比较轻松，或许那一刻，他也和很多人一样认为阿奎拉尼可以扮演好他的替身。

然而，在看台上看完与西班牙的比赛之后，皮

尔洛一定会为自己申请的那张黄牌而悔恨：年轻的阿奎拉尼足够敬业，在107分钟内跑了13910米，这甚至超过了皮尔洛的奔跑能力，然而在最为关键的一点，组织进攻和传威胁球方面，阿奎拉尼的记录是一片空白。此外，皮尔洛缺阵最致命的影响就是，意大利失去了一个让人绝对放心的点球手——在面对法国时，皮尔洛就在重压之下罚入了一个非常完美的点球——如果皮尔洛在场，也许就轮不到德罗西出场了。

当安切洛蒂在7年前将皮尔洛成功改造为后腰，米兰中场就成为了意大利不可或缺的大脑，他的存在甚至让人们逐渐不再让“丑陋”和“保守”这样的字眼和蓝衣军团发生关系。

但是经过昨天一战，所有人都应该清醒了，不丑陋的意大利只存在于皮

本届
欧锦赛不
属于托尼

尔洛时期，现如今的意大利足坛根本还没有一名年轻人能够成为皮尔洛的替身，即便是在各级青年队，也没有看出谁有这样的潜力。因此，所有喜欢意大利的球迷都应该做好这样的心理准备：再过5年之后，当皮尔洛到了差不多该退役的年龄，意大利队很可能将重新成为“丑陋足球”的代表，而至于什么时候能再次摘掉这个帽子，那只能看意大利人的造化了。



只有布冯(左)的表现称得上完美

猛布冯也救不了意大利

其实，意大利人能够有机会和西班牙走到12码点球决战，已经是得到了幸运女神的垂青，当然，他们还必须要感谢一个人，那就是布冯。

已经30岁的布冯显然是意大利在本届欧锦赛中表现最为出色的球员，虽然他在第一场比赛中就被荷兰打入了三球，但却没有一个是由于他的失误造成的。相反，在第二场小组赛与罗马尼亚的比赛中，布冯在终场前10分钟神奇地用脚挡出了穆图的点球，如果那一球进了，意大利甚至等不到第三场比赛，就已经在“死亡之组”惨死了！

昨天与西班牙的比赛，布冯依然有着稳定的发挥，虽然他有过一次扑球脱手，导致皮球击中门柱险些入网的失误，但是面对西班牙的席尔瓦、塞纳等几名重炮手的轮番挑战，布冯还是显示出了世界级门将的水平。就连意大利球员在赛后也表示：“西班牙的传球和组织比我们要强，所以他们创造出了比我们更多的机会，但是我们有布冯，保证了我们没有因此而在(在120分钟内)输掉比赛。”

快报记者 陶晶

其实，不仅是在120分钟的常规时间内，即便是进入点球大战之后，布冯也在尽自己的全力挽救蓝衣军团，他在第4轮奋力扑出古伊萨的点球，实际上差点就将两队拉回到同一起跑线，只可惜迪纳塔莱随即射出了一脚连业余水平都算不上的点球，彻底葬送了意大利人的希望。

从比赛的结果来看，布冯在和卡西利亚斯的较量中输掉了比赛，但事实上，整个意大利，也只有他一个人战斗到了最后一刻，而且他还曾一度为意大利保留了晋级的希望。因此，这位30岁的老将在赛后显得有些茫然，对于失利，布冯显得很无奈，“我不认为我们在场面上落后于西班牙，但是到了点球决战，结果就真的很难说了，只能说西班牙人这一次的运气比我们要好。”至于还会不会继续留在意大利阵中，布冯表示，他觉得自己还有能力再为意大利足球做出贡献，“不过我以后还会不会出现在国家队中，应该是由主帅来说了算的。”